

Το γιασεμί, λουλούδι του σπιτιού και του κήπου

Του γεωπόνου κ. ΠΑΝΤΕΛΗ ΜΑΓΓΙΝΑ

Κανείς δεν υπάρχει που να μην γοητεύεται από το γιασεμί, το οποίο και μεσογειακό φυτό, από τα γιασεμιά. Στην Ελλάδα ανθίζει από τον Ιανουάριο μέχρι τον Μάρτιο.

Το γιασεμί είναι ένα από τα πιο πολύ αξιοσημείωτα λουλούδια του σπιτιού μας και του κήπου μας. Έχεις γράψει για αυτό φυτό, από τα γιασεμιά, από τους φιλότεκτονες, από τους φιλότεκτονες, από τους φιλότεκτονες, από τους φιλότεκτονες...

τά λέγεται Γιασεμί το θαμνώδες, φτιάχνει με τα θαλασπάρια του και την φουλασία του, από μεγάλας, βέλους και σε διάφορα χρώματα, όπως είναι ο λευκός, ο κόκκινος, ο πορτοκαλί, ο κίτρινος, ο μπλε, ο μαύρος, ο λευκός, ο κίτρινος, ο πορτοκαλί, ο κίτρινος, ο μπλε, ο μαύρος...

Αλλά είδος Γιασεμίου είναι ένα από τα πιο γιασεμιά που θα μπορούσε να είναι ο καλύτερος για τον κήπο και το σπίτι. Είναι πολύ εύκολο να αναπαραχθεί και να πολλαπλασιαστεί. Είναι πολύ εύκολο να αναπαραχθεί και να πολλαπλασιαστεί...

φράξες, τοίχους, θράνες, προσδίδουν σε αυτά μια ιδιαίτερη ομορφιά και χάρη. Τα λουλούδια που βγαίνουν στις άκρες των θαλασπάρων φέρουν ένα πολύ όμορφο μέτρον, τριών μέτρων μέτρον. Διατηρεί τα φύλλα του χειμώνα καλοκαίρι, και σαν ανώριστα στεφάνια από πολλά κίτρινα χρωματισμένα λουλούδια. Το γιασεμί ταιριάζει πολύ καλά με άλλα φιλότεκτονες, από τους φιλότεκτονες, από τους φιλότεκτονες...

Αλλά είδος Γιασεμίου είναι ένα από τα πιο γιασεμιά που θα μπορούσε να είναι ο καλύτερος για τον κήπο και το σπίτι. Είναι πολύ εύκολο να αναπαραχθεί και να πολλαπλασιαστεί. Είναι πολύ εύκολο να αναπαραχθεί και να πολλαπλασιαστεί...

ΕΡΕΥΝΑ ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ

"Όπου υπάρχουν διυλιστήρια, εκεί και... καρκίνος

Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ. Πριν λίγες βδομάδες, το Έθνικ Αντικαρκινικό Ινστιτούτο των Ηνωμένων Πολιτειών δημοσίευσε ένα χάρτη που έδειχνε ότι στις 39 πολιτείες της χώρας, που είναι συγκεντρωμένα πολλά διυλιστήρια πετρελαίου, το ποσοστό των καρκίνων είναι σημαντικά υψηλότερο. Ο χάρτης αυτός αποδείχθηκε μέτρον πρόβατον έρευνας, που είναι σκοπός να αποδείξει ότι υπάρχει σχέση ανάμεσα σε ορισμένες μορφές καρκίνου και στο περιβάλλον μέσα στο οποίο ζούμε και εργαζόμαστε.

Σήμερα πολλοί Αμερικανοί επιστήμονες πιστεύουν ότι, στις Ηνωμένες Πολιτείες, τα τρία τέταρτα των περιπτώσεων καρκίνου, που σκοτώνει πάνω από 1.000 άτομα την ημέρα, οφείλονται κυρίως σε παράγοντες του περιβάλλοντος.

ΑΜΦΙΛΕΓΟΜΕΝΑ ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Ο προσδιορισμός, όμως, μιας καρκινογόνου ουσίας, και, έπειτα, η απομάκρυνσή της από το περιβάλλον, είναι ένα δύσκολο πρόβλημα, τόσο για την αμερικανική κυβέρνηση, όσο και για τις βιομηχανίες. Υπάρχουν π.χ. διαφωνίες ανάμεσα στις βιομηχανίες και στις υπηρεσίες υγείας, ως προς τα κριτήρια βλαβερών ουσιών, μια ουσία κρίνεται καρκινογόνος και ως προς την επιστημονική εγκυρότητα των πειραμάτων για την εξακρίβωση των καρκινογόνων ουσιών.

Δύο αμερικανικές υπηρεσίες ασχολούνται με τον προσδιορισμό των πιθανών καρκινογόνων ουσιών, στους τόπους εργασίας: Η Υπηρεσία Υγιεινής και Έπαγγελματικής Ασφάλειας, που είναι κλάδος του υπουργείου Έργων και προτείνει την καλύτερη και τον περιορισμό των πιθανών καρκινογόνων ουσιών. Και η Υπηρεσία Προστασίας του Περιβάλλοντος, που είναι κυβερνητική, επίσης, υπηρεσία έλεγχου και φροντίζει για τον έλεγχο του νόμου για τον έλεγχο των τοξικών ουσιών, που, ανάμεσα σε άλλα επιβάλλει στις βιομηχανίες μονάδες να κρατούν με λεπτομέρεια το Ιατρικό Ιστορικό των υπαλλήλων τους, για ένα διάστημα 40 χρόνων.

ΣΚΟΤΕΙΝΗ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Οι κυβερνητικές προσπάθειες για τον προσδιορισμό και την απομάκρυνση των καρκινογόνων ουσιών από τους τόπους εργασίας, είναι αποτέλεσμα του όλοένα και μεγαλύτερου φόβου του αμερικανικού λαού για τον καρκίνο. Το ποσοστό θανάτων από μια μορφή καρκίνου εξακολουθεί να αυξάνεται στις Ηνωμένες Πολιτείες, παρά τα τεράστια ποσά που διατίθενται για την έρευνα. Αν η σημερινή τάση συνεχιστεί και στο μέλλον, τότε, σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της Αμερικανικής Αντικαρκινικής Έταιρίας, ο ένας στους τέσσερις Αμερικανούς που γεννιούνται σήμερα, θα προσβληθεί από μια μορφή καρκίνου.

Οι Αμερικανοί, όμως, αρχίζουν να διαφοροποιούνται για τον έλεγχο των τοξικών ουσιών, όταν υπογράφεται ο κίνδυνος ορισμένων ιδιαίτερα άγερτων ουσιών. Το πιο χτυπητό παράδειγμα είναι ο καπνός, που, στα ταγιάρα, είναι αναμφισβήτητο

πηγή καρκινογόνου ουσίας. «Αν ο καπνός ήταν χημική ουσία, θα έπρεπε να είχε απαγορευτεί εδώ και πολλά χρόνια», λέει ένας Αμερικανός αξιωματούχος. «Επειδή, όμως, δεν είναι χημική ουσία, η αμερικανική κυβέρνηση εξακολουθεί να επιχορηγεί τους αγρότες που καλλιεργούν καπνά και δεν έχει πάρει κανένα μέτρο για να περιορίσει τη χρήση τους.

Η ζαχαρίνη, που αποδείχτηκε μετά από πρόσφατα πειράματα ότι έχει σχέση με τον καρκίνο, εξακολουθεί να κυκλοφορεί ελεύθερα στο εμπόριο, λόγω της μεγάλης καταναλωτικής της από τους διαβητικούς. Κανονικά, η χρήση της θα έπρεπε να απαγορευτεί εντελώς, βάσει ενός άρθρου του νόμου περί τροφίμων και φαρμάκων. Σύμφωνα με αυτό το άρθρο, κάθε ουσία που αποδεικνύεται από πειράματα σε ζώα ότι προκαλεί όγκο, πρέπει να τεθεί υπό απαγόρευση.

ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Οι τελευταίες προσπάθειες της αμερικανικής κυβέρνησης να πολεμήσει στην εξακρίβωση των καρκινογόνων ουσιών στους τόπους εργασίας. Σύμφωνα με μία πρόσφατη έρευνα της Υπηρεσίας Υγιεινής και Έπαγγελματικής Ασφάλειας, ένας στους τέσσερις Αμερικανούς πιθανό να εκτίθεται σε κάποια επικίνδυνη ουσία, στον τόπο εργασίας του. Αυτό τότε που ιδρύθηκε, η συγκεκριμένη πριν πέντε χρόνια, η Υπηρεσία Υγιεινής και Έπαγγελματικής Ασφάλειας άπα γύρωσε η έρευνα από περίπου 17 ουσίες, από τις οποίες οι περισσότερες είναι χημικές. Ανάμεσα στους είναι ο άνθρακας, το χλωροφόρο δινιλο και οι αεριοποιητές των καμινιών επεξεργασίας άνθρακα.

Σήμερα, η Υπηρεσία προτείνει να καταταχθούν οι υπόλοιπες ουσίες σε τέσσερις κατηγορίες. Η πρώτη κατηγορία, η οποία πρέπει να καλυπτεί τις ουσίες εκείνες που έχει αποδειχθεί ότι προκαλούν καρκίνο, ή σε δύο είδη θηλαστικών. Η δεύτερη κατηγορία θα πρέπει να περιλαμβάνει τις ουσίες εκείνες, που υπάρχουν εκεί, αλλά δεν έχουν αποδειχθεί ότι προκαλούν καρκίνο από πειράματα σε ένα μόνο είδος θηλαστικών. Στις δύο άλλες κατηγορίες θα πρέπει να συμπεριληφθούν οι φαινομενικά λιγότερο επικίνδυνες ουσίες.

ΟΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΟΙ ΑΝΤΙΔΡΟΥΝ

Η κατάταξη μιας ουσίας στη πρώτη κατηγορία θα πρέπει να εμπίπτει στην αρχή ενός προγράμματος περιορισμού, και αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία έλεγχου, ίσως διαταχθεί η απαγόρευση της. Από την πλευρά τους, οι βιομηχανίες ισχυρίζονται ότι η διαστική απομάκρυνση μιας ουσίας θα κοστίσει εκατομμύρια δολάρια και θα ρίξει χιλιάδες εργαζόμενους στην ανεργία και θα δημιουργήσει μεγάλα προβλήματα στην παραγωγή, πριν αποδειχτεί τελικά ότι δεν είναι βλαβερή, με την προϋπόθεση ότι η έκθεση του ατόμου σ' αυτή την ουσία βρίσκεται μέσα σε πλαίσια ασφαλείας.

Νέοι Δίσκοι

Ντόνς πάρτυ Νο 12



Δεκατέσσερες τελευταίες επιτυχίες στις πρώτες εκτελέσεις περιέχει και το νέο άλμπουμ της σειράς «Ντόνς πάρτυ». Ολοκληρωμένο από τον Ρικ Ντίζ, οι Μπλ Τζες, η Γλώρα Γκένιουρ, η Ντάνα, ο Τζέιμς Μπράουν, η Υβόν Έλλιμαν, η Άντρια Τράν Κοκκίνια, οι Γλάντες Ήριγκ, ο Μπίλλυ Όσεν, ο Χιτ Γουόλι κ.ά.

ΠΡΑΙΝΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ

Ρετρό με ρεκλάμες

ΣΥΝΕΧΕΙΑ

ΕΚ ΤΗΣ 3ης ΣΕΛΙΔΑΣ

ιστρο, διά το υγειονομικών και το λομμοκαρτηρίων της περιοχής προσκαλούν την επίτευξη μόντα για διεκδικηθεί προς όλη της εις το υπουργείου επί των εσωτερικών.

Αξίζει ακόμη να σημειωθεί ότι ένα αρκετά αποτελεσματικό διαφημιακό μέσο ήταν και οι σατυρικοί στίχοι που δημοσιεύονταν κατά κύριο λόγο στο «Ρωμπαζό» στον «Ασμοδαίο» στο «Ρωμπαζό» και άλλα χιουμοριστικά φύλλα της εποχής.

ΠΑΝ

ΕΝΑ... ΑΨΥΧΟ ΣΩΜΑ

Ο αμερικανικός συνδικαλισμός στην κατάψυξη

22 ΧΡΟΝΙΑ Ο ΙΔΙΟΣ ΗΓΕΤΗΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ. (16. Υψηρ.) Το συνέδριο των αμερικανικών συνδικάτων, που συνηλθε το δεύτερο δεκαετημέριο του Δεκεμβρίου, επιβεβαίωσε αυτό που πολλοί βλέπουν σαν πραγματικότητα των τελευταίων χρόνων: Η συνδικαλιστική οργάνωση που προήλθε από τη συγχώνευση των δύο συνδικαλιστικών, της AFL και της CIO, μοιάζει σήμερα με μουσακά είδος. Στην ενότητα αυτή συντηρείται η μόνιμη παρουσία του ίδιου ηγέτη, του περιηγητή και εκπαιδευτή Γουόλφ Μίνου, που ξεκίνησε τη δράση του με 83 χρόνια και είναι σταθερά πρόσωπο των αμερικανικών συνδικαλιστικών οργανώσεων.

Πριν ακόμη αρχίσει το συνέδριο, όλοι ήταν βέβαιοι για το τι θα έπαιζε και τι θα άκουσε ο αυτός: μαχητικοί λόγοι έναντι των καταψυχών και εκμεταλλευτών που θα καταλύσουν στη διακρίση των ιδίων μετρητοπαθών απειλημάτων για πλήρη απασχόληση, υγειονομική περίθαλψη, άδεια των ημερησίων, λίγη μέτραν έναντι των ανταγωνιστών των ξένων προϊόντων. Τιποτά το «καινούριο» και το αποτελεσματικό, τίποτα που να έμπνευ. Το συνδικαλιστικό κίνημα της Αμερικής μοιάζει να είναι άψυχο σώμα, που διατηρείται σε κατάσταση, καταψυχώς περιμένοντας καλύτερες ώρες για να επαναφερθεί στη ζωή.

Αυτή την κατάσταση τη συνειδητοποιούν καλύτερα από κάθε άλλον οι ίδιοι οι εργαζόμενοι. Με αποτέλεσμα, να απομακρύνονται σταθερά από τη συνδικαλιστική οργάνωση. Από το προηγούμενο συνέδριο ως τώρα η δύναμη των αμερικανικών συνδικάτων έχει μειωθεί κατά 500 χιλιάδες μέλη. Αλλά, γενικότερα, η συμμετοχή των εργα-

ζομένων στα συνδικάτα άκολουθεί σταθερά την κατεύθυνση. Στις πρώτες χρόνια της δεκαετίας του '50 μπορεί να τοποθετηθεί η άνοδος των αμερικανικών συνδικάτων: πάνω από το 25ο του συνολικού εργατικού δυναμικού της χώρας ήταν οργανωμένοι στα συνδικάτα και στις μεγάλες εργατικές ενώσεις. Σήμερα το 20ο του εργατικού δυναμικού περπατά στα συνδικάτα. Και η περπατική πορεία συνεχίζεται.

Η ΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ

Οι περισσότεροι συνδικαλιστές αποδίδουν αυτή τη φθορά των συνδικαλιστικών οργανώσεων στην παρουσία του ίδιου ηγέτη, του 22 ετών Γουόλφ Μίνου. Πραγματικά, ο Τζέιμς Μπράουν ήταν αυτός που πρωτοστάτησε, το 1955 στην Ένωση των δύο μεγάλων συνδικαλιστικών οργανώσεων των Ηνωμένων Πολιτειών, τις Αμερικανικές Ομοσπονδίες Εργασίας (AFL) και του Κογκρέσου βιομηχανικών οργανώσεων (CIO). Από τότε ο Μίνου εκλέγεται σε κάθε συνέδριο, έτσι που μοιάζει με Ισίδωρο άρχων των συνδικαλιστικών ενώσεων.

Αυτό είναι που κάνει πολλούς συνδικαλιστές να παραπονεθούν από τον αμερικανικό συνδικαλισμό: «Ουμείς φερούμεθα και να πιστεύουμε πως όλα τα προβλήματα θα λυθούν από τη στιγμή που θα απομακρυνθεί η παλιά, αποστεμένη ηγεσία. Οπως έλεγε ένας από τους νεότερους συνδικαλιστές ηγέτες, δεν υπάρχει στο εργατικό κίνημα πρόβλημα που να μη βρει τη λύση του με την παρατήρηση ορισμένων ηγετών».

Αλλά ο Τζέιμς Μίνου, που είχε πέρσι μερικά προβλήματα υγείας και σκεπτόταν πλέον σοβαρά να παρατήσει, φέτος εμφανίζεται θεραπευμένος και έτοιμος να εκλέγεται για μια ακόμη φορά στην ηγεσία της AFL - CIO. Για μια ακόμη φορά οι ελπίδες των «ειδικών» θα διαψευδοθούν, για ορισμένους μάλλον θα διαψευστεί θά είναι οριστική: περιμένοντας να διαδεχθούν τον ιδιώνό Μίνου, έφτασαν οι ίδιοι στο εφύπνισμα. Κανείς, μάλιστα, δεν μπορεί να δει ο αυτούς τους «άνανευστες» του αμερικανικού συνδικαλισμού.

Σαν μία από τις αιτίες της φθίνουσας γρημής του άκολουθεί ο αμερικανικός συνδικαλισμός θεωρείται ακόμη και η αναπόφευκτη «εργασιοκρατία» που αποτελεί το κυρίαρχο γνώρισμα των μεγάλων ενώσεων. «Η συνδικαλιστική ηγεσία άγνοεί τις διεκδικητικές των εργαζομένων. Πως στα γραφεία του συνδικάτου, δεν τα παράνομα σου, και σου άπάντιες πως θα ουσιοποιούν είδος επιτηρητή, για να έλεγεσαι το αίσια σου». Άνε σε μερα πολλοί εργαζόμενοι.

Οπως συνέχεται από έρευνα αμερικανικού περιόδικου, οι εργαζόμενοι αποδίδουν την παρρημική του συνδικαλισμού. Στην έλευση δυναμικής ηγεσίας, αλλά και στην παντοδυναμία που άποκτά κάθε δυναμική ηγεσία. Στη φρασεολογική οργάνωση των συνδικάτων, και στην πεποίθηση που εδραϊώνεται να σε πολλούς εργαζόμενους ότι τα συνδικάτα δεν είναι υπερασπιστές των συμφερόντων των εργαζομένων αλλά μέτρον καταστημάτων. Στην έλευση άληγεγής άνάμεσα στους διάφορους κλάδους των εργαζομένων στην άπρωθμία των συνδικάτων να καλλιεργήσουν αυτό το πνεύμα, πράγμα που έχει σαν αποτέλεσμα να μένουν άβοήθητοι και άπομονωμένοι στις συνδικαλιστικές τους διεκδικησεις οι εργαζόμενοι κάθε κλάδου.

Αλλά μέσα στις κρίσιμες αιτίες άναφέρεται έλλάσσια αυτή που παίζει σήμερα έναν από τους βασικούς ρόλους: ο «λευκός» χαρακτήρας των αμερικανικών συνδικάτων. Για τις αμερικανικές εργατικές ενώσεις δεν υπάρχουν έθνικες και φυλετικές μειονότητες. Τα συμφέροντα των μαύρων ή των λατινοαμερικανών εργαζομένων άγνοούνται και οι ιδιαίτερες διεκδικησεις της εργαζομένης γυναίκας. Η ηγεσία της AFL - CIO μένει προσκαλιμένη στην πεποίθηση ότι οι μόνιμοι εργαζόμενοι με τους όποιους όζειν να άκοιλείται κανείς είναι άντρεις και λευκοί. Και... ένίλικοι, θα έπρεπε να προσέχουν κανείς. Γιατί η άυθεντήρι άνεργία των νέων δεν άποσπολεί τις αμερικανικές συνδικαλιστικές ενώσεις των ΗΠΑ ένώθικον άε μία όπο την ηγεσία του Μίνου, οι μεγάλες πολυεθνικές έπιχειρήσεις με τις διαποροποιημένες έπενδύσεις και δραστηριότητες ήταν η έξορσία. Μέσα σε λίγα χρόνια έγιναν οι κανόνες.

Λεπτότερος κ' άγνότερος θησαυρός στή γη για τον άνθρωπο, δεν υπάρχει μεγαλύτερος στο κόσμο των φυτών και των λουλουδιών. Αξίζει λοιπόν να γραφούν λίγα λόγια για το Γιασεμί, σπουδαίο με την καλλιέργειά του, τα είδη και τις ξεχωριστές ανάγκες που έχει για να ριζώσει, να θαλασπίσει, να προσιάνει, να άνθισσει και να στολίζει με τη χιονάτη άνθισή του και την γλυκιάτερη πράσινη φυλλοπλάση του τις πόρτες, τις αλλες, τους κήπους, τις βεράνες, τα γραφεία, τα σαλόνια και κάθε μέρος που θέλωμε να παίρνει ομορφιά και να ξεχωρίζει ή πρόδος κι' ε πολιτισμός του. Υπάρχουν πολλά είδη υπόπια Γιασεμιά όπως επίσης και άλλα ένωικά. Από τα είδη αυτά, άλλα παρρωσιάζουν μεγάλη άποχή και στα πιο δυνατά κρύα, και άλλα είναι υψιλάκια και εύκολοπράξ άλλα στις άποτομες καιριές μεταβολές και στις χαμηλές βερικοποιές. Από τα διάφορα χαριτωμένα είδη του Γιασεμίου, ένα από αυ

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ι. ΜΑΡΓΑΖΑ
ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 3
ΤΗΛ. 421.884 - ΟΙΚΙΑ 327.890
ΠΑΤΡΑΙ

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΝ
ΧΡΙΣΤΟΥ ΖΗΣΙΜΑΤΟΥ
ΗΦΑΙΣΤΟΥ 12 - ΜΗΝΙΑΤΗ
(Πλατεία Μαργαρίτου)
— Έπιτελούμε παντός είδους τυπογραφικές και λιανοτυπικές έργασίες
— Αναλαμβάνομε την έκδοση ειδίλων, περιόδικών, έφημερίων
— Διαφημιστικά έντυπα, παντός σχήματος
ΤΗΛΕΦ. 275-826

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΝ ΦΩΤΟ ΤΣΙΓΚΟΓΡΑΦΕΙΟΝ
κλίσεο δι'όλας τας εκτυπώσεις εφημερίων· περιόδικων βιβλίων· διαφημίσεων· αφισσών κλπ εντυπων
artiv 1931
ΠΑΤΡΑΙ - ΑΘΗΝΑΙ πολυχρώμα· μονοχρώμα
ΠΑΤΡΑΙ: ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ 47 ΤΗΛ. 276 203
ΑΘΗΝΑΙ: ΓΕΡΑΝΙΟΥ 6 ΤΗΛ. 5240 761

Τυπογραφείον Καλλιτεχνικό
"ΣΑΜΑΡΤΖΗ"
ΕΝΤΥΠΑ - ΜΠΛΙΕΤΤΑ
ΑΓΓΕΛΗΤΗΡΙΑ ΓΑΜΩΝ
ΕΥΡΩΠΗΣ
Αγ. Ανδρέου 61 (έναντος της στοάς)
Τηλ. 275-505 ΠΑΤΡΑΙ

ΚΑΤΣΑΙΤΗΣ
ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ ΟΛΟΜΑΛΛΑ 3 Δ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ
ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ ΓΡΑΒΑΤΕΣ, ΠΟΥΛΟΒΕΡ ΣΑΚΚΑΚΙΑ
ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ ΣΠΟΡ
ΚΟΤΛΕ ΤΖΙΝ ΜΠΟΥΦΑΝ - ΤΡΕΪΝ ΣΚΟΤ
Σε καταλήψεις τιμές όλα μας τα είδη
ΜΑΙΖΟΝΟΣ ΠΑΝΤΑΛΑΣΣΗΣ
(Έναντι Δημαρχίας) - ΠΑΙΡΑΙ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Κ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 251
Έχει να σάς παρουσιάσει, έτι καλλίτερο ύπαρχει στήν Έλληνική και ξένη μόδα για την χειμερινή περίοδο.
Κουστούμα ΜΗΝΑΙ-ΛΗ - ΦΩΤΙΛΑΗ και άλλων των καλλιτέων Έλληνικών έργοστασίων σε τιμές άυστηρώς ήλεγμένες.
Κουστούμα Κοτλέ, Σακκάκια Δερματές, Πλεκτά, όποιασδήποτε των καλλιτέων έργοστασίων και γενικά ό,τι χρειάζεται ό άνδρας.
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 251 ΠΑΤΡΑΙ

Έκτυπούνται ΠΑΝΤΟΣ ΕΙΔΟΥΣ ΕΝΤΥΠΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ • ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ • ΒΙΒΛΙΑ
"Γωνιά του βιβλίου"
* ΤΥΠΟΣ - ΒΙΒΛΙΑ - ΧΑΡΤΙΚΑ - ΓΡΑΦΙΚΑ - ΤΕΧΝΙΚΑ *
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 32 - ΤΗΛ. 277-396 - ΠΑΤΡΑΙ

M)N ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ
Αναχωρήσεις εκ ΠΑΤΡΩΝ 5' ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ καθημερινώς και ώρα 13.00
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ
Α)ΦΩΝ ΙΓΓΛΕΣΗ
ΘΩΝΟΣ - ΑΜΑΛΙΑΣ 12
ΤΗΛ. 277-676, 277-776 και 271-088

ΕΛΛΑΣ - ΙΤΑΛΙΑ
FERRY ΜΠΟΤ "ΓΕΩΡΓΙΟΣ"
4.000 ΤΟΝΝΩΝ
Αναχωρήσεις εκ Πατρών 5' Μπρίντζις ώρα 9.30 μ.μ. Τρίτη - Πέμπτη - Σάββατο
Πληροφορία - εισηρία εις άπαντα τα γραφεία ταξιδίων. 10% ΕΚΠΤΩΣΗ εις ενοίκια 3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-